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PROJEKT BESZÁMOLÓ 
 

ISKOLA: Szent András Katolikus Általános Iskola 

AZ ESEMÉNY: Egészségnevelő túrák, táborok, kirándulások, 
túraszakkörök 

DÁTUMA: 2015. szeptember 11 – 12. 
 

 

A 8. b osztály biciklitúrája 
 

Nem kis izgalommal vártuk, hogy milyen időjárás lesz szeptember 11-én 
és 12-én. Már napok óta esős időt jósoltak erre a két napra. Végül is szerencsénk 
volt, mert csak Váctól Nagymarosig kellett gyenge, időnként szemerkélő esőben 

bicikliznünk. Sajnos a leányfalui strandolást ki kellett hagynunk a hűvös időre 
való tekintettel. Első megállónk Tahitótfalu volt, ahol nagy röplabdacsatát 

vívtunk egy alkalmi „háló” segítségével, mert a köztéri röplabdapálya hálójának 
már csak hűlt helyét találtuk… Komppal keltünk át Vácra, ahol ebéd után rövid 
biciklis városnézés után a Tragor Ignác Múzeum kiállítását néztük meg a fehérek 

templomában talált múmiákról. Nagymaros felé a csepergő eső ellenére 
sötétedésig röplabdáztunk a Duna-parton. Este 8 után érkeztünk a szépen 

kivilágított Nagymarosra, ahol a plébánia közösségi házában volt a szállásunk. 
Amikor este kisétáltunk a Duna-partra, már nem esett az eső, de a visegrádi 
Fellegvárat felhők borították. Egy kis társasjáték után fáradtan mentünk aludni. 

Másnap nagy örömünkre napsütésre ébredtünk és gyönyörű időben keltünk át 
komppal Visegrádra, miután benéztünk a nagymarosi piacra, ahol sok helyi 

terméket is árultak. Felsétáltunk a bobpályára, ahonnét a kálvária érintésével 
tértünk vissza a komphoz. Ebéd után már sietnünk kellett a váci komphoz. 
Átkelés után a sötétedéssel beköszöntő hűvösben tekertünk haza Szentendrére. 

Örömmel nyugtáztuk, hogy a gyerekek a nem ideális időjárás és a 
számukra szokatlan távolság ellenére jókedvvel vettek részt a túrán és 

többüknek kedve támadt a terepbiciklizésre is, annak ellenére, hogy abból még 
csak ízelítőt is alig kaptak. Fontosnak tartjuk, hogy némi benyomást szereztek 

arról, hogy milyenek a kerékpárutak a környékükön, és hogy biciklivel többet 
tapasztal és érez az ember abból a tájból, amit meglátogat, mintha például 
autóval haladna át rajta. 

A pályázaton nyert támogatást a kompközlekedés költségeinek fedezetére 
fordítottuk, csökkentve ezzel biciklis kirándulásunk árát. 
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